» Je leert benoemde kommagetallen t/m honderdsten plaatsen en aflezen op de getallenlijn.

Tel in je schrift verder met sprongen van tienden.

5@ 11-12-13- 9,1-9,2-

@ +0,1 +0,1 +0,1 +0,1

In 10 sprongen van 1 m naar 2 m.
Dat zijn sprongen van 0,1 m.
Tm,1,1Tm, 1,2m, 1,3m, enz.

+0,01 +0,01 +0,01 +0,01

1

In 10 sprongen van 1 m naar 1,1 m.
Dat zijn sprongen van 0,01 m.
1,01 m, 1,02 m, 1,03 m, enz.

n ™ vul de kommagetallen in.
+0,1

+0,01

0 0,01 0,03

E ™ vul de kommagetallen in.

I Il Il Il Il 'l

12,98

hoe ging hetk?

ElaN

j cs 08




E Vul de kommagetallen in.

2,00

2,30

m Vul de kommagetallen in.

18,8

9,9 10 m

16,50 16,60 16,70

euro
E Maak vast.
I L L L L L L L L L I
0 Tm
0,5 0,1 0,75 0,15 1 0,25 0,9 0,4 0,65

5] X
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E ™ vul de kommagetallen in.

AR 75

201 201,1

H »]  Maak vast.
+

Q 15,1 15,105 15,113 15,118
I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
15,109 15,115
15,101 15,11 15,116 15,12

i =rua SN e oo a1 g e+ JEE

@ Maak vast.
I L L L L L L L L L I
1,00 2,00
euro

1,80 1,20 1,95 1,55

3



Tel verder met sprongen van honderdsten.
(»]
0110_0’11_0,12_ .................. o . o T T
2131 - 2l32 T I . I o o .
6185 - 6’86 T T T . T T T
1 1,5 1 1,05
In 5 sprongen van 1 naar 1,5. In 5 sprongen van 1 naar 1,05.
Dat zijn sprongen van 0, 1. Dat zijn sprongen van 0,01.
T 11 12 1,3 14 15 1,01 1,02 1,03 1,04 1,05 /
n ) vul de kommagetallen in.
19,6 19,9
10,97 11,04
E ) vul de kommagetallen in.
0,1
K\(I 1 1 1 1 1 1 1 1 I
1 2
0,01
/\(I 1 1 1 1 1 1 1 1 I
1 1,10

hoe ging hek?

j 08 08 )
) X »
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E Vul de kommagetallen in.

A U N

SO N A,

ANy

m Maak vast.

55,6 55,7
55,4 55,63 55,8 55,76 55,51
I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
76,4 76,5
76,31 76,66 76,24 76,59 76,45




E ™ vul de kommagetallen in.

VN

0,3

NN

E @ Maak vast.

11,218 11,202
I 1 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
11,210
11,22 11,214 11,2 11,21 11,205
i ters S =
™ vul de kommagetallen in.
1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 'l I
52,8 52,9




van klein naar groot: 0,66 — 0,06 = 0,2 - 0,6

| TN EEEE TRENEENNEE INEEEEEEEE IREENEEEEE TNNEEENEEE INNEEEEENE SENNEEENEE SRR EREEE AR NEENEE ERR NN | m

0 /\ 1
0,06 0.2 06 0,66

van klein naar groot: 7,187 kg — 7,185 kg — 7,189 kg — 7,19 kg — 7,183 kg

7,18 7,19
I L I kg
7,189 7,190

7,180 7,183 7,185 7,187

n (»  Wie heeft verder gefietst?
Kruis aan. Je mag een getallenlijn gebruiken.

L) L

E ™ Van klein naar groot.

Je mag een getallenlijn gebruiken.

041 0,45 | 0,041 0441 |—
1,6 km 1,16 km 1,66 km 1,06 kmm |—> km km km km
0,5 kg 0,45 kg 0,51 kg 0,15kg |—» kg kg kg kg
10,999 kg | |1 10,105 kg || 10,9200 kg | — kg kg kg

j o8 08




Wat is meer dan 0,5 liter?

Kleur de vakjes. Je mag een getallenlijn gebruiken.

0,11 \/J l\[ 0,151
0491
€ m—
. = 5 0,851
0,511
’ e 0,55 |
0,05 P ;, 0,251
m Van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.
0,3m 0,13 m 0,36 m 0,03 m
0,611 061 0,681 0,061
2,5 km 2,05 km 2,55 km 2,15 km
11,600 kg 10,995 kg 11,611 kg 11,060 kg

1] X
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E ™ welke worp is het dichtstbij?

Zet eerst de getallen op de getallenlijn.
Omcirkel daarna het getal dat het dichtstbij is.

Wat is het dichtst bij 9 meter? 205m—-91m-9215m-903m - 9,06 m

Wat is het dichtst bij 16 meter? 158m—1604m —1593m—-16,1m — 14,99 m

Wat is het dichtst bij 20 meter? 20,155m -20,6 m —-21,18 m — 20,25 m — 20,02 m

Wat is het dichtst bij 23 meter? 2332m-233m-2299m —23,03m - 23,13 m

E (»]  Zet van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

0,75 1 4,51
0,05 45

4,05

0,8 1,9
0,85 0,05 1,09

1.1

i eerus B e reer i op vz s JE Y

™ Van klein naar groot.

505m 55m 555 m 515m [—

3



E van klein naar groot: 0,66 — 0,06 = 0,2 - 0,6
m_ IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII m
0 1
0,06 0,2 0,6 0,66
van klein naar groot: 7,187 kg — 7,185 kg — 7,189 kg — 7,19 kg — 7,183 kg
7,18 7,19
I L L L L L L L L L I kg
7,180 7,183 7,185 7,187 7,189 7,190
n ) welk getal is kleiner?
Leg de ander uit waarom dat getal kleiner is. Je mag een getallenlijn gebruiken.
4,8 of4,2) 10,19 of{0,1) 0,090f 0,4 2.5)0f 12515
E (®)  Van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.
04 0,9 0,2 0,03 03 0,1 1,2 1,35 || 1,02

hoe ging hek?

j 08 08 )
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E Van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

0,6 0,2 04 0,8 —

20,01 20,5 20,23 20,10 |—

1.7 1,65 1,75 1,78 | —»
12,85 12,89 12,6 1299 | —
8,5 8,95 8,01 8,299 | —»
0,5 0,05 0,55 0,575 | —»

m Welk getal is groter? Omcirkel.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

2,250f2,2 7,49 of 7,42
10,006 of 10,009 12,83 of 12,859
9,030f9,3 5,002 of 5,2
21,283 of 21,28 36,002 of 36,02



E ™ welk getal is het dichtstbij? Omcirkel.

0,15 kies uit: 0,1 - 0,25-16-0,21 - 1,5
0,04 kies uit: 0,4 - 0,08 - 1,4 - 0,1 - 0,01

2,4 kiesuit: 2,3 —-25-2,05-2,45-2,42
1,98 kies uit: 2,12 - 1,9 = 1,895 — 2,001 - 2,01

E (») Schrijf de getallen in de juiste bak.

getallen kleiner dan 0,4

A N
C I

0,55

getallen groter dan 0,4 en
kleiner dan 0,5

A N
C I

getallen groter dan 0,5

AN

|

i tzros T

0,705

0,453

0,565

0,44

0,052

0,04

0,34

0,467

0,505

| o e op waszice w JE Y

) Omcirkel het grootste getal.
0,4 of 0,45
1,37 of 1,375
5,10 of 5,001

N

]




ELOR B
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Xl TEST-.JAE

n O  Vulde kommagetallen in.

4,00 5,00 16,00 16,50 euro
euro
I 1 1 1 1 L 1 1 1 1 I L Il 1 1 1 1 1 I
4,20 euro euro
E O Vulde kommagetallen in.
I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1
28,3 28,4 42 43
E O Vulin en maak vast.
Kijk naar de tabel. Welke afstanden kun je plaatsen op de lijn?
Vul de namen in en maak ze vast aan de lijn.
Records speerwerpen
Rang| Afstand | Naam Land | Datum
2 94,44 m | Johannes Vetter GER [11juli 2017
3 93,90 m Thomas Rohler GER |5 mei 2017
4 93,09 m | Aki Parviainen FIN 26 juni 1999
5 92,72m | Julius Yego KEN |26 augustus 2015
6 92,61 m | Sergej Makarov RUS |30 juni 2002
7 92,60 m | Raymond Hecht GER |21 juli 1995
I 1 1 1 1 'l 1 1 I 1 1 1 1 'l 1 1 I
92,7 92,8 m

| hun je het nu? o

. Kun je kommagetallen met tienden en honderdsten plaatsen op de getallenlijn?

... . ... . ... .
- “ “ \




8 TEST-.JE

n O Wie heeft verder gefietst?

Kruis aan. Je mag een getallenlijn gebruiken.

L) L) L) L)

E O  Zet van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

0,3 0,2 0,6 0,9 —
18,25 18,2 18,6 18,85 | —
7,003 7,3 7,33 703 | —

E O  Omcirkel het goede antwoord en vul in.
Hebben ze tussen de 13,05 en 13,85 meter gegooid? Ja of nee?

m

ja|nee ja|nee ja|nee ja|nee ja|nee

Abel gooide 11,78 meter ver. Wie gooide het dichtst bij de frisbee van Abel?

“ “ n m
| |

11 13

| hun je het nu? o

Kun je benoemde en onbenoemde kommagetallen tot en met duizendsten vergelijken W

en ordenen?




» Je leert schattend vermenigvuldigen en delen in rekenverhalen met geld.

Rond af op hele euro’s.
@ €O’91 _>€1’OO €15’26_> 444444444444444444 €18’37_> 444444444444444444 €16’50_> 444444444444444444
€ 1’35_> 444444444444444 €38’72_> 444444444444444444 €29’59_> 444444444444444444 €44’44_> 444444444444444444
€6’79_> 444444444444444 €39’48_> 444444444444444444 € 2’02_> 444444444444444444 €21’72_> 444444444444444444
| hulp g

- Rek f 1 €195~€2-.
Je hebt € 10,-. eken met een afgerond getal: € 1,95 ~ € 2,

Je koopt 5 glazen. v i Reken uit: 5 x 2 = 10.

Heb je genoeg? L
eg J Je hebt genoeg, want de frisdrank kost

minder dan € 2,- per glas.

n ™ Heb je genoeg geld? Omcirkel.

nodig Je hebt genoeg?
4 pakken feesthoedjes € 20,- ja| nee
10 pakjes ballonnen €15,- ja|nee
15 zakjes confetti €10,- ja| nee
8 flesjes bellenblaas €17,- ja|nee

confetti per zakje tafelkleed
per stuk

E (») Koop zoveel mogelijk. Vul in.
Kijk naar de prijzen in opgave 1.

zoveel mogelijk tafelkleden voor €30,- tafelkleden
zoveel mogelijk slingers voor €20- pakjes slingers
zoveel mogelijk pakjes ballonnen voor €15- pakjes ballonnen

j o8 08




Heb je genoeg geld? Omcirkel.
Kijk bij opgave 1.

ja|nee ja|nee

nodig Je hebt | genoeg?
7 tafelkleden €50,- ja|nee
10 pakken slingers €30,- ja| nee
60 uitnodigingen €11,- ja|nee
10 zakjes confetti € 8- ja| nee
m Hebben ze genoeg geld? Omcirkel.
Ik wil 5 stickervellen. Ik wil 2 autootjes. Ik wil 10 stripboeken. Ik wil 2 armbandjes.
Ik heb € 5,~ Ik heb € 4. Ik heb €12, Ik heb € 3,~

£\

l -
i il
1,05

L

ja|nee ja|nee

Jan koopt steeds 5 dezelfde artikelen. Welke zijn het?

Kijk naar de prijzen in opgave 4.

Het kost ongeveer € 4,80.

Het kost ongeveer € 5,30.

1] X
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E (»)  Je hebt € 45,-. Welke 2 of 3 soorten ijs kun je kopen?
Maak 6 verschillende combinaties. Kleur.

PRIJSLIJST IJSJIES
WATERIJS, PER DOOS € 10,10
[JSHOORNTJES, PER DOOS €29,05
IUSTAART, PER STUK € 344
BEKERS 1J5, PER DOOS € 25,95
PAKET, PER DOOS € 19,98
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket
waterijs ijshoorntjes ijstaart bekers ijs raket

i eerus B s v s o sz 2 [T Y

»  Je koopt 3 boeken: van € 3,50, € 4,40 en € 7,95.

Heb je genoeg aan € 15,-? ja|nee




Reken uit.
(») Schrijf de kleine hulpsom in je schrift.

70x 50= . 300 x T 6400: 8= 4800: 80=
4 X 800 = 90 X 90 = 1400 : 20 = 3600 : =
60 X 30 = 6 X 700 = 2700 : 3 = 5400 : 600 =
Ik reken met ronde getallen. 2x6=12
18 x 580 20 x 600 = 12.000
Ik reken met ronde getallen. 15:3=5
1540: 32 1500:30 =50 /

n (»]  Schat het antwoord. Reken met ronde getallen.

2385: 62~ 1674 &~
272: 29~ 1010:499~
585: 21~ 290: 62~

S002: 95~ 198 82~

7990 : 799 ~ 2850: 97 =

E (»]  Schat het antwoord. Reken met ronde getallen.
19 x 815 = 20 x 800 = 16.000

32 x 488 =

68 x 105 =

99 x 790 =

89 x 585 =

j 08 08
=] X »




ELOR B
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E Welke som hoort erbij?
Schrijf op met ronde getallen en reken uit.

De tuin van Max tuin is 19 meter lang en In een parkeergarage staan 980 auto’s.

28 meter breed. Er staan 54 auto’s op een 1ij.

Hoe groot is zijn tuin ongeveer? Hoeveel rijen heeft de garage ongeveer?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................

Het nieuwe zwembad is nu 28 dagen open. Rivka wil een reis van € 7990,- boeken.

Elke dag kwamen er ongeveer 690 bezoekers. Ze kan € 37b,- per maand sparen.

Hoeveel bezoekers zijn er ongeveer geweest? Hoeveel maanden moet ze ongeveer sparen?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................

m Trek een lijn tussen de som, de schatting en het geschatte antwoord.

640 x 39 500 x 30 = e 1600
21 x79 300 x40 =« * 12.000
490 x 34 600 x 40 = \ 3200
44 x 79 o . 20x 80 = e 24.000
310 x 38 . 40x 80 = - * 15.000
2050 : 11 » . 1800:20 = » . 200
29.800:28 - . 2000:10= -« . 90
1807 : 21 . 2100:70 = . 30
2130:71 » e 30.000:30= - . 200
6090 :32 » . 6000:30 = - 1000



RN

E (»)  Bedenk steeds 3 sommen die bij de schatting passen.

30 x 500 = 600 x 60

E (»)  Schat het antwoord. Reken met ronde getallen.

+
o 7005 : 351 =

3100: 148 =~

2499 : 248 =~

2056 : 255 =

1498 : 152 =

3510: 352 =

i eerus B | ro a7 op waszice v Y

(®  Bedenk een verhaal bij de som: 28 x 190.
Reken met ronde getallen.




E rekenen met te veel
50-2 192:4=7 hulpsommen: 200:4=50en8:4=2-—>192:4 =48

&

rekenen met splitsen
184:4="7 stap 1: meer dan 10 x? ja — splitsen
meer dan 20 x? ja

meer dan 50 x? nee — eerst 40 X

stap 2: welke splitsing? Eerst 40 x 4 eraf halen, nog 24 over om te delen.
184:4 =7

160 24
stap 3: hulpsommen:  160:4=40en24:4=6-—>184:4=46

n (»  Welke som hoort erbij? Reken uit met splitsen en met te veel.

In de fabriek worden 145 koeken verpakt.

Er kunnen 5 koeken in een doos. T
Hoeveel dozen kun je vullen? antwoord:
Reken met splitsen. Reken met te veel.
145:5=
...................... ’]45 : 5 —
hulpsommen: hulpsommen:

50-1

j o= Os

CIaN



RN

Reken uit.
Reken uit met splitsen én met te veel.

Reken met splitsen.

Reken met te veel.

Welke som hoort erbij?
Reken uit met te veel.

Laat zien hoe je rekent.

€ 87,- betalen met zijn drieén.
Hoeveel moet ieder betalen?

€ 348,- betalen met zijn zessen.
Hoeveel moet ieder betalen?

€ 1566,- betalen met zijn vieren.
Hoeveel moet ieder betalen?

€ 483,- betalen met zijn zevenen.
Hoeveel moet ieder betalen?

1= X



LR

E (»]  Reken uit met te veel.
Schrijf de hulpsom in de denkwolk.

E @ Reken uit.

Zet een kruisje voor de sommen die je uitrekent met te veel.

1M4:6=

176: 4 =

272 :8 =

114:3=

Oooagd

2946 =

m 1
™ g§7:3-=




rekenen met te veel

48

50-2 192:4=7 hulpsommen: 200:4=50en8:4=2-—>192:4

&

rekenen met splitsen
184:4="7 stap 1: meer dan 10 x? ja — splitsen
meer dan 20 x? ja

meer dan 50 x? nee — eerst 40 x

stap 2: welke splitsing? Eerst 40 x 4 eraf halen, nog 24 over om te delen.
184:4 =7

160 24

stap 3: hulpsommen:  160:4=40en24:4=6-—>184:4=46

n (»]  Bedenk een verhaal.

Maak tweetallen. Vertel een verhaal bij de som aan de ander.

228 : 6

Rekenen met splitsen of met te veel?
Zet de sommen in het juiste rijtje en reken uit.

552:8 133:7 256 : 4 204 : 3

364 -7 126:3 215:5 152 : 4

Reken met splitsen. Reken met te veel.

j 08 08

] X
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E Reken uit.

Reken uit met splitsen én met te veel.

Reken met splitsen. Reken met te veel.
133:7 =
N

...................... 133 : 7 =
190:5=_
N

...................... 190 : 5 =
192:4=
N

...................... 192 : 4 =
234:6=
N

...................... 2346=

m Welke som hoort erbij? Er kunnen 7 sinaasappels in een zak.

Reken uit met te veel.

Er zijn 203 sinaasappels. Er zijn 413 sinaasappels.

Hoeveel zakken kun je vullen? Hoeveel zakken kun je vullen?

Som .................................................................. Som ..................................................................
antwoord: ......................................................... antwoord: .........................................................
Er zijn 266 sinaasappels. Er zijn 483 sinaasappels.

Hoeveel zakken kun je vullen? Hoeveel zakken kun je vullen?

som .................................................................. som ..................................................................
antwoord: antwoord:



E »)  Reken uit met splitsen of met te veel.
Zet een kruisje voor de sommen die je uitrekent met te veel.

0

U
0J
U

E (»]  Bedenk zelf.

Bedenk zelf 4 deelsommen die je kunt uitrekenen met te veel en laat zien hoe je rekent.




ELOR 8
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E TEST-.JAE

n O Heb je genoeg geld? Omcirkel.

nodig Je hebt | genoeg?
2 pakken caviasnoepjes € 5- ja| nee
1 zak konijnenvoer en 1 zak hooi €10,- ja|nee
2 flesjes vitaminedruppels €25,- ja|nee
4 zakken zaagsel €15,- ja|nee
1 zak konijnenvoer en 1 pak knabbelsticks €15,- ja| nee

knabbel-
sticks

"knaaadi ol "
cavia- knaagdierspeeltje konijnenvoer

shoepjes

vitamine-

druppels '

E O Koop van elk zoveel mogelijk.
Kijk naar de prijzen in opgave 1.

Ik heb € 10,-. Ik heb € 15,-. Ik heb € 20,-.
..... zakken hooi of ~ zakken konijnenvoer of ~ flesjes vitaminedruppels of
..... knaagdierspeeltjes of ~ zakken zaagsel of ~ zakken konijnenvoer of
pakken knabbelsticks pakken caviasnoepjes zakken zaagsel

1% 64~ 590: 28~
89 x 29~ 2939 34=
Bx /M~ 4189:402~
63x 499~ 1225: 18~
329 x 74 = 2410: 61~

. Kun je schattend vermenigvuldigen en delen? \




S S SN

LE TEST-.JE

n O Reken uit in je schrift. Laat zien hoe je rekent.
Reken uit met splitsen én met te veel.

E O Welke som hoort erbij? Reken uit.
Reken uit met te veel.

Er kunnen 6 ballen in een net.

Er zijn 174 ballen. Hoeveel netten kun je vullen? Er zijn 168 ballen. Hoeveel netten kun je vullen?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................

Er zijn 234 ballen. Hoeveel netten kun je vullen? Er zijn 288 ballen. Hoeveel netten kun je vullen?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: antwoord:

m O Welk antwoord hoort erbij?
Kruis het goede antwoord aan.

In 1 auto mogen 3 kinderen. Hoeveel auto’s zijn er nodig?

Er zijn 87 kinderen. Er zijn 86 kinderen.

Kun je sommen als 138 : 3 uitrekenen met splitsen en sommen als 147 : 3 met te veel
(150:3-3:3)?




» Je leert de inhoud aflezen en aangeven bij maatbekers en je leert maten omrekenen, liter (1), deciliter (dl),

centiliter (cl) en milliliter (ml).

/

Hoeveel heb jij gisteren gedronken?
Teken en reken uit in je schrift.

L

di cl ml 1 liter = 10 deciliter
deciliter centiliter milliliter 11 =10dl
11 10 dl = 100cl = 1000 ml 1 liter = 100 centiliter
1dl 10c = 100ml 11 =100 cl
Tc = 10 ml
1 liter = 1000 milliliter
11 = 1000 m|
n »]  Hoeveel is het?
| dl cl ml
— 1 —10 — 100 — 1000
— — 9 — 90 — 900
— — 8 — 80 — 800
= =7 L 70 L 700
= 3 L 60 L 600
— — 5 — 50 — 500
- 4 — 40 — 400
— — 3 — 30 — 300
— — 2 — 20 — 200
— — 1 — 10 — 100
— 0 — 0 — 0 = 0
............. | dl dl dl
............. dl Cl Cl Cl
............. Cl ml ml ml
ml

Hoeveel is het? Vul in.

hoe ging hetk?

EaN

HALFvVOLLE




IR N\ ——

E Hoeveel is het? Vul in.

dl cl [ ml
— 10 — 100 — 1 — 1000
— 9 — 90 — — 900
— 8 — 80 — — 800
— 7 — 70 — — 700
— 6 — 60 — — 600
~ 5 — 50 — — 500
— 4 — 40 — — 400
— 3 — 30 — — 300
5 — 20 — — 200
— 1 — 10 — — 100
— 0 — 0 =0 — 0
.......... dl dI dl d|
.......... Cl Cl Cl Cl
.......... ml ml ml ml
m Kleur de maatbeker. Reken om naar de andere maat.
I ml dl cl
— 1 — 1000 —10 — 100
— — 900 — 9 — 90
— — 800 — 8 — 80
— — 700 — 7 — 70
— — 600 — 6 — 60
— — 500 ~ 5 — 50
— — 400 — 4 — 40
— — 300 — 3 — 30
— — 200 — 2 — 20
— — 100 — 1 — 10
— 0 = 0 — 0 — 0
5dl = 40 cl = ml 75 cl = dl 300 ml = cl

1 X
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E (»)  Kan het er nog bij in de maatbeker?
E3  Hoeveelis het samen?

| d|

— 1 —10
— — 9
— — 8
— — 7
mm L ¢4
— — 4
— — 3
— — 2
— — 1
-0 - 0

2

Het past wel | niet. Het past wel | niet.

Samen is het cl. Samen is het ml.

i tzros B

cl

— 100
— 90
— 80
— 70
— 60
— 50
— 40
— 30
— 20
— 10
— 0

ml

— 1000
— 900
— 800
— 700
— 600
— 500
— 400
— 300
— 200
— 100
— 0

ok s

Het past wel | niet. Het past wel | niet.

Samen is het dl. Samen is het cl.

IECTITIIITED

™ Waar denk jij bij deze inhoud aan?
10 ml:




r— » Je leert de inhoud aflezen en aangeven bij maatbekers en maten omrekenen, liter (I), deciliter (dl),
centiliter (cl) en milliliter (ml) en maten in liter opschrijven met 1, 2 of 3 cijfers achter de komma. /
Wat is het meest? Omcirkel.
(»]
11 |50¢d 40dl | 31 4dl|50cl 80cl | 81
2dl| 11 5dl |70l 41 |30l 21 |10dl
30dl|50cl 4c | 4dl 5dl|60cl 3dl| 3d
| di cl ml
m_ liter deciliter centiliter milliliter
11 = 10 dl 100cl = 1000 ml
1dl = 10c = 100 ml
Tc = 10 ml o
4,359 liter = 41 + 3dl + 5c +9ml
4 , 9 i '
3 3 fter — 4000 ml + 300 ml + 50 ml + 9 ml = 4359 ml water
I dl o ml 4,359 liter is bijna 4,500 liter
4.5 liter = 45 dI = 450 cl = 4500 ml /

n (] Reken om naar de andere maat.

7 | = Cl 3| = m| 4| = dl 60 dl = Cl
800 Cl = | 7000 ml = I 20 dl = | 30 Cl = dl
8 dl = ml 7000 ml = dl
E (»]  Hoeveel is het? Waar zit het meeste in en waar zit het minste in?
emmer a emmer b emmer ¢ emmer d emmer e
3,762 liter = 5,283 liter = 7,146 liter= . liter=" . liter =
....... |+ |+ |+ 2|+ 6|+
....... dl + dl + dl + 9d| + 2d| +
....... Cl + C| + Cl + 5C| + 4C| +
ml ml ml 1 ml 8 ml

Het meeste water zit in emmer

Het minste water zit in emmer

hoe ging hek?

j 08 08 )
) O
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E Hoeveel kun je er mee vullen? Vul in.

1liter glazen kommetjes
m Hoeveel moet er nog bij om 1 liter te maken?
| dl cl ml
— 1 —10 — 100 — 1000
— — 9 — 90 — 900
— — 8 — 80 — 800
— — 7 — 70 — 700
e — 6 — 60 — 600
—3 — 5 — 50 — 500
— — 4 — 40 — 400
— — 3 — 30 — 300
— — 2 — 20 — 200
— — 1 — 10 — 100
—0 — 0 — 0 — 0
Erzital mlin. Erzital dlin. Erzital clin. Erzital mlin.
Er moet nog Er moet nog Er moet nog Er moet nog
.......... ml bij ... dlbij. . clbi . mlbij
Datis dl Datis | Datis ml Datis dl

E Vul de juiste maat in.

=

Dl

Tw-h‘
_E‘_ sour-

—— e ———— —
een blik soep een soepkom een eetlepel een soeplepel
10 ....... 25 ....... 15 ....... 10 .......

1 blik soep is genoeg voor soepkommen.




E »)  Hoeveel moet er bij of uit om 0,5 liter te maken?

dl.

dl
—10
— 9

|
O—_NWAUON®

Er zit al

Erzital clin
Ermoet cl
bij | uit.

Dat is dl.

Erzital mlin
Er moet .......... ml
bij | uit.

Dat is

Erzital 15cl + 2 dlin.

Er moet nog

ik tsra T

Hoeveel moet er bij om 750 ml te maken?

a5 v e 2 o e 22 JET

Vul in welke dranken je drinkt (bijvoorbeeld melk, thee, sap). Vul ook in hoeveel je ervan drinkt.

Hoeveel milliliter drink jij op 1 dag?

soort drank | aantal glazen of koppen | aantal ml

water glazen ml

melk glazen ml

thee koppen ml

sap glazen ml
ml
ml

Ik drink op een dag ongeveer:




E Welk veelvlak kun je met de bouwplaat maken?

Ik zie vlakken. Ik zie vlakken.

Ik kan hier figuur mee maken. Ik kan hier figuur mee maken.
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E Maak van jouw bouwplaat een gekleurd veelvlak.
Gebruik het juiste stappenplan.

stappenplan bij het veelvlak met 8 vlakken

1. Geef elk vlak op de bouwplaat 1 gekleurd
stipje. Gebruik 3 kleuren. Zorg ervoor dat
vlakken die elkaar raken niet dezelfde kleur
hebben.

2. Knip uit langs de dikke lijnen.

w

Vouw de gestippelde lijnen.

4. Bedenk tegen welke grijze rand de plakstrook
met een letter komt en schrijf daar dezelfde
letter.

5. Heb je de kleuren goed bedacht? Nee?
Verbeter. Ja? Kleur de vlakken helemaal.

6. Plak de plakstrook op de goede rand.

stappenplan bij het veelvlak met 12 vlakken

1. Geef elk vlak op de bouwplaat 1 gekleurd
stipje. Gebruik 3 kleuren. Zorg ervoor dat
vlakken die elkaar raken niet dezelfde kleur
hebben.

2. Knip uit langs de dikke lijnen.

3. Vouw de gestippelde lijnen.

4. Bedenk tegen welke grijze rand de plakstrook
met een letter komt en schrijf daar dezelfde
letter.

5. Heb je de kleuren goed bedacht? Nee?
Verbeter. Ja? Kleur de vlakken helemaal.

6. Plak de plakstrook op de goede rand.

i tzros B

Waar komen de getallen?

Van dit veelvlak met 8 vlakken kun je een
dobbelsteen vouwen.

De getallen op tegenover elkaar
liggende vlakken zijn samen altijd:

Schrijf de getallen 1 tot en met 8 op
de goede vlakken.
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HLAAR UOOR DE TOETS?
E Hoeveel?

1 zak noten kost € 4,-. In 1 pak zitten 6 koeken.

aantal zakken

prijs (€) ‘ 4 - ‘ ‘ ‘ aantal koeken‘ 6 ‘ ‘ 36 ‘

m Reken uit met de verhoudingstabel.

In 3 pakken zitten 15 koeken. 4 pakken kosten € 12,- In 6 pakken zitten 24 koeken.
Hoeveel koeken zitten er in Hoeveel kosten 5 pakken? Hoeveel koeken zitten er in
4 pakken? 8 pakken?

aantal aantal aantal

pakken 3 ‘ ! ‘ 4 pakken 4 ‘ 1 ‘ > pakken 6 ‘ ! ‘ 8

aantal . aantal

koeken ‘ ‘ Prijs (€) | 12- ‘ ‘ koeken ‘ ‘
antwoord: antwoord: antwoord:

E Reken kolomsgewijs uit in je schrift.
Denk aan geld.

2 3 4 4 5 6 6 7 8 7 69

4 6 7 3
X — X X — X

E Welke som hoort erbij?
Reken kolomsgewijs uit.
Hoeveel passagiers vervoeren de vliegtuigen?

6 vliegtuigen vervoeren elk 238 passagiers.

.o .o .o
A “ “
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E Welke som hoort erbij? Hoeveel euro blijft er over?
Reken uit met cijferen.

Som ..............................................
antwoord: .....................................
som ..............................................
antwoord: .....................................
m Reken uit met cijferen. Laat zien hoe je rekent.
5579 563 7 39 9 6 7 8 2 3 353
132 235 4.4 5 743 27 3 146
E Welke som hoort erbij? Hoeveel euro blijft er over?
Reken uit met cijferen.
Som ..............................................
antwoord: .....................................
som ..............................................
antwoord:

.o .o .o
A “ “

] = == £
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HLAAR UOOR DE TOETS?

Reken uit met cijferen. Laat zien hoe je rekent.

307 - 128 = 632 -224 = 552-276 =

802-575=

Sa

Kijk naar de kalender. Vul in.

januari 2022 februari 2022

ma 2 9 16 23 ma 6 13 20 27 ma 6 13 20 27
di 3 17 24 di 28 di 7 14 21 28
wo 4 18 25 wo 1 8 15 22 wo 8 15 22 29
do 5 26 do 2 9 16 23 do 9 16 23 30
vr 6 13 20 27 vi 3 10 17 24 vr 24 31
za 7 14 21 28 za 4 N 25 za 4 N 25
zo 1 8 15 22 29 zo 5 12 19 26 z0 12 19 26
Oudjaar 2021 vielopeen dag.
18 maart 2022is dag 18- T
Hetis 22 - 02 - 2022. Eergisteren was het | dag . T T
Hetis woensdag 11 januari 2022. Over 8 wekenis het dag . T T
Hetis 31 —3-2022. Over 1 week is Bas jarig. Datisop dag
Het is de laatste dinsdag in februari. Over 3 weken is het dinsdag - -
a Kijk naar de tijdbalk. Vul in.
1983 2009
\ \/
HNSSEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE HEEEEEEEEE
HSSSEESESSEESEESEESEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER
1970 1980 1990 2000 2010 2020

Saskia is geboren op 16 maart 1983.
Op 1 mei 2009 kreeg zij een bril.
Hoe oud was zij toen?

Mevrouw De Jong werd directeur op 1 augustus
1991. Zij ging met pensioen op 1 september
2018. Hoeveel jaar was zij directeur?

.o .o .o
A “ “
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n O Reken om naar de andere maat. Vul in.

2 | = ml 2 dl = m|
5| = d| 500 Cl = d|
20 cl = ml 50 cl = dl

E (O Hoeveel is het? Reken om naar de andere maat.

ml

— 1000
— 900
— 800
— 700
— 600
500
— 400
— 300
— 200
— 100

] &

I —_—
O =N WAHU O~ 0O
|

dl dl dl dl

cl cl cl cl

ml ml ml ml

E (O Hoeveel is het? Kleur de maatbeker.

I ml dl cl

— 1 — 1000 —10 — 100

— — 900 — 9 — 90

— — 800 — 8 — 80

— — 700 — 7 — 70

— — 600 — 6 — 60

— — 500 — 5 — 50

— — 400 — 4 — 40

— — 300 — 3 — 30

— — 200 — 2 — 20

— — 100 — 1 — 10

—0 — 0 — 0 — 0

2 flesjes water 10 eetlepels water 3 bekers water 6 glazen water

van 250 ml van 15 ml van 200 ml van 150 ml

Kun je de inhoud aflezen of aangeven met maatbekers?

) ()
) ()

Kun je maten omrekenen, |, dl, cl en ml en maten in liter opschrijven met 1, 2 of 3 cijfers
achter de komma?

=
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X HERHALERN
n Maak vast.

I 1 1 1 1 L 1 1 1 1 I 1 1 1 1 L 1 1 1 1 I I 1 1 1 1 L 1 1 1 1 I 1 1 1 1 L 1 1 1 1 I
3 5m 7 8 m
4 3,6 3,25 4.8 43 7.3 9 7,4 8,6 8,7

E Vul de kommagetallen in.

I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
26,3 26,4

I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
41,2 41,4

E Waar op de getallenlijn?
Zet een rondje om de pijlen die passen bij de getallen in de tekening.

Dat is dan € 3,95.

I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I 1 1 1 1 Il 1 1 1 1 I
24 y 4425 bha 26 3,8 b 44 394 4 14,0
euro euro
Op het bordje staat dat

die olifant 2,7 meter is.

2 4 4 ! L4 4m
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28 HERHALEN

n Van klein naar groot.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

0,12kg 1| 0,02kg || 0,19kg | 0,28kg | —
25kg || 258kg || 205kg || 2,51kg |
56kg || 556kg | 506kg || 56%9kg | —
1105m | 11,57m || 11,5m 11,51 m | —

15,800 m| {15,008 m| 15,812 m | 15,080 m| —>

20,3m | 120,33 m|/20,003 m| 20,303 m —>

E Welk getal is groter? Omcirkel.
Je mag een getallenlijn gebruiken.

2,50f2,8 3,750f 3,5

9,21 of 9,244 12,50 of 12,005

5,2 of 5,25 6,08 of 6,8 8,45 of 8,48

7,021 of 7,21 14,124 of 14,241 21,020 of 21,002

E Zoek de goede weg.
Van klein naar groot.

Kies het getal dat het dichtstbij ligt.
Begin bij start.

[ | |
start > 0,03 0,3

0,2
_|_ _'_ —
0,6 0,32 0,39 -
_'_ _'_ —

0,31 l 0,3 l 0,31

I [ I
start 1,008 1,007 1,06

1,018 1,28 1,2

1,016I 1.4 | 1,7 ?

ga naar het rekenplein op bladzijde 46 :‘-

=



Vul de kommagetallen in.
Vul daarna in tussen welke
kaartjes het getal ligt.

I 1 1 1 1
9,9

10,08 ligt tussen kaartje en kaartje

9,97 ligt tussen kaartje en kaartje

10,04 ligt tussen kaartje en kaartje
9,93 ligt tussen kaartje
10,06 ligt tussen kaartje

9,99 ligt tussen kaartje

Welk getal ligt in het midden?

0,2 04

Raad mijn getal.
De oudste begint.

Neem een getal in gedachten tussen 3 en 3,5

met 2 cijfers achter de komma.

Schrijf dit op. De ander probeert het getal te raden.
Jij antwoordt alleen met ‘meer’ en ‘minder’.

Is het geraden, dan is de ander aan de beurt.




2o e AN,

Welk gewicht ligt het dichtst bij het gewicht bovenaan? Omcirkel.

| 42kg | 3,05 kg 6,82 kg 3,45 kg

4,0 kg 3,0kg 6,80 kg 3,3kg

4,1 kg 3,06 kg 6,85 kg 3,05 kg

any 4,15 kg 3,1kg 6,78 kg 3,55 kg
T

T ErTE EXTTE O

| +JJ
| | “”

x 20,1 kg 18,4 kg 0,85 kg

19,95 kg 18,04 kg 0,69 kg

il. B 20,01 kg 18,5 kg 0,699 kg
S eSS S NN AR AN NRANARE

Zet op volgorde van klein naar groot.
Plaats de getallen van de kaartjes van klein naar groot. Schrijf ze op de gele kaartjes.
Bedenk zelf getallen met 2 en 3 cijfers achter de komma die op de blauwe kaartjes

o1 Ros o7 foo B ons Roor

kunnen staan.

I I Raad mijn getal.
5 III De oudste kiest een getal, de jongste raadt. 015en03

vak a: -I :
een getal tussen 1

Kies een kommagetal uit vak a, b of c.

Kies niet meer dan 3 cijfers achter de komma. (N - ¢ i

Schrijf dit getal op. De ander raadt. | oL |
Je mag alleen antwoorden met ‘meer’ of ‘'minder’. I hi

Als het getal geraden is, is de ander aan de beurt.

B e e

i
. -
- =

o -

& N
8
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ZE HERHALEN

Heb je genoeg geld? Omcirkel.

nodig Je hebt | genoeg?
2 knaagdierspeeltjes € 5- ja| nee
2 zakken hooi € 5- ja|nee
2 zakken konijnenvoer €15,- ja|nee
5 pakken caviasnoepjes €10,- ja|nee
3 pakken knabbelsticks €10,- ja| nee

knabbel-
sticks

ﬁ —
knaagdierspeeltje’

konijnenvoer

2kg € 7,99

cavia-,
snoepjes

. vitamine-
druppels '

Hoeveel moet je ongeveer betalen? Reken met ronde bedragen.

€18,95 € 0,88 € 203 € 5,05
€ 995 € 905 € 995 € 0,88
€ 0,98 € 29,95 € 20,20 €10,40
€30,10 € 29,95

totaal | totaal




3 S “SNANN

X HERHALEN

Welke som hoort erbij?
Reken uit met te veel.

Er kunnen 9 sinaasappels in een zak.

Er zijn 351 sinaasappels.
Hoeveel zakken kun je vullen?

Er zijn 432 sinaasappels.
Hoeveel zakken kun je vullen?

Reken uit met splitsen én met te veel.

Reken met splitsen.

Welke som hoort erbij?
Kruis het goede antwoord aan.

De meester heeft een heel lang touw.
Hij knipt het in stukken van 4 meter lang.
Hoeveel stukken kan hij maken?

Het touw is 154 m lang.

Het touw is 166 m lang.

Het touw is 158 m lang.

ga naar het rekenplein op bladzijde 50 :‘-
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RERENPLEIN

Heb je genoeg geld?
Kruis aan. Wij willen ieder 1= ballen gooien,

Wij willen ieder 1x touwtje trekken, ieder
20 minuten op de supertrampolines en
ieder een portie poffertjes.

ieder 1x ringwerpen en ieder een Wij hebben samen € ?5’_'

Wij willen ieder 2x ballen half uur op het springkussen. i~ e
gooien, ieder 1x ringwerpen en Wij hebben samen € 10~ ; & o

we delen 1 portie poffertjes.
Wij hebben samen € 20,-

e ' | - D Dat is genoeg.
- ‘/.-fl-{x ) | i
A! :'a'j >y D Dat is genoeg.
D Dat is genoeg.

D Ze komen ongeveer

D Ze komen ongeveer

[j Ze komen ongeveer

- tekort.

ballen gooien

touwtje trekken

Wat kunnen ze betalen? ringwerpen
Kbl e vorige opcracht springkussen (15 min)
supertrampolines (10 min) €1,10

€5,95

5% ballen gooien en x ringwerpen voor € 20,-

portie poffertjes

Meer dan 10 euro?
Gooi 3 keer met een dobbelsteen. Tel die bedragen bij elkaar op.

Ik gooide: lk gooide: Ik gooide:

O0on OO0 oaon

totaal: totaal: totaal:

Dat is meer | minder Dat is meer | minder Dat is meer | minder
dan 10 euro. dan 10 euro. dan 10 euro.




Hoeveel weegt 1 bonbon?

b S

360 9nam

208 sham

N\

Hoeveel luxe fruitmanden kun je vullen met het fruit?
Vul de tabel in. Kies daarna het goede antwoord in de zin.

antwoord:

luxe fruitmand

~ Ssinaasappels
= 7 mandarijnen
— 2peren

- 3kiwi’s

- 9 witte druiven

som aantal luxe fruitmanden - 8blauwe druiven

sinaasappels

- 6 appels
~ 4 bananen

mandarijnen

peren

kiwi's

witte druiven

blauwe druiven

appels

bananen

Kijk bij de opdracht hierboven.
Vul in. Gebruik een kladblaadije.

Er staat nog een kist met 154 mandarijnen.
Hoeveel luxe fruitmanden kun je nu vullen

met mandarijnen?
Hoe reken je?

=

Je maakt 50 middelgrote fruitmanden
met het fruit uit opgave 2.

Er gaan peren, kiwi's,

appels, witte druiven en

bananen in.

Maak een nieuw lijstje voor

deze fruitmanden. Zorg

dat je zo min mogelijk

overhoudt.

De manden moeten wel

witte druiven

ban
allemaal gien

hetzelfde zijn.
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CZH HERHALEN

n Reken om naar de andere maat. Vul in.
7 | = ml 3d| = ml 5C| = ml 8d| = ml
OI7 | = ml 400 Cl = d| 600 ml = dl 7O| = dl
40 Cl = 200 ml = d|
E Kleur de maatbeker. Reken om naar de andere maat.
kleur 40 cl kleur 1| kleur 600 ml kleur 5 dl
ml dl cl |
— 1000 — 10 — 100 — 1
— 900 — 9 — 90 —
— 800 — 8 — 80 —
— 700 — 7 — 70 —
— 600 — 6 — 60 —
— 500 ~ 5 — 50 — 1
— 400 — 4 — 40 —
— 300 — 3 — 30 —
— 200 — 2 — 20 —
— 100 — 1 — 10 —
) =) ") —0
40 cl = 11= 600 ml = 5dl =
............. d| Cl dl Cl
............. ml ml CI m|
E Kleur de maatbeker.
[ ml dl cl
— 1 — 1000 —10 — 100
— — 900 — 9 — 90
— — 800 — 8 — 80
— — 700 — 7 — 70
e — 600 — 6 — 60
— 5 — 500 — 5 — 50
— — 400 — 4 — 40
— — 300 — 3 — 30
— — 200 — 2 — 20
— — 100 — 1 — 10
—0 — 0 ) — 0
4 flesjes water 10 eetlepels water 4 bekers water 2 glazen water
van 250 ml van 20 ml van 200 ml van 150 ml
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RERENPLEIN

Hoeveel drinken moeten de kinderen kopen?

Groep 6 gaat op kamp. De kinderen doen zelf de boodschappen. Ze kopen drinken voor 25 kinderen.

(S 3
aantal kinderen | 1 | 5 | 10 | 20 |

aantal glazen 200 ml | 3 | 15 | 30 | 60 |

Uit 1 pak melk van 1 liter schenk je

De groep heeft nodig:

Wat kost het? Bedenk eerst hoeveel pakken je gaat kopen.
1 pak melk van 1 liter kost: € 1,-

1 pak chocolademelk van 2 liter kost: € 2,-

1 pak vruchtensap van 1,5 liter kost: € 1,50




Boer Jesse heeft koeien en kippen. Samen hebhen
de koeien en kippen 35 koppen en 94 poten.

Hoeveel koeien en hoeveel kippen heeft hij?

\"

T U L L G

-' I. ’] Schrijf op.
R jf op

Schrijf je aanpak op. Gebruik printblad 1.

Schrijf daarna je oplossing op.

Boer Jesse heeft koeien en

Controleer of je met jouw aantal koeien en

kippen op de juiste hoeveelheid koppen en

poten uitkomt. Schrijf je berekening op.

In totaal:

Dit klopt wel | niet.

Los op.
Los het raadsel op.
Schrijf je aanpak op printblad 1.

Boer Joost heeft koeien en

Boer Joost heeft koeien en kippen.
Samen hebben de koeien en Kippen
54 koppen en 156 poten. Hoeveel

koeien en kippen heeft boer Joost?
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Knip je beste aanpak uit.

Plak hem op.






